

明媚春日，来一场与花的约会 为您推荐5个家门口赏花好去处



YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马桂华 贾琳琳 摄影报道

四月的风带着丝丝暖意，拂过大地，一时间，杨柳依依、鲜花绽放、鸟鸣啾啾，唤起了我们内心久违的悸动。这个清明节假期，来一场与花的约会吧。连日来，记者探访了市区几处“赏花打卡地”，明黄的迎春、玫红的梅花、淡粉的早樱，还有素白如雪的杏花，美不胜收。

南山公园 千余株梅花绽放枝头

一年一度的赏梅季到来，市城管局园林建设养护中心南山公园梅园里的梅花正尽情绽放，已进入最佳赏花期。

南山公园梅园是烟台市区种植梅花规模最大的赏梅胜地，拥有1000余株梅花，涵盖宫粉、垂枝、杏梅、美人梅等10多个品种。漫步于梅花之中，微风徐来，鼻尖就能闻到一缕淡淡的花香。放眼望去，一树树的梅花，阳光下

开得正美。艳丽出众的红梅、冰清玉洁的白梅、娇柔欲滴的粉梅……一朵朵、一簇簇，各色梅花缀满枝头，灿若云霞，美不胜收。从高处俯瞰，无数梅花绘成了气势恢宏的画面。

宅了一冬天的人们走出家门，徜徉在南山公园的花海之中，感受春天的气息，用镜头定格、记录美轮美奂的风景。春来了，人到了，花开了，草绿了，漫步在美景之中，感受生活的美好。

自驾游客可将车辆停放到南山公园4个停车场，分别是正门停车场、东门停车场、西门停车场和新东门停车场，合计300余个停车位。游客也可将车辆停放在南山嘉园商业停车场，该停车场出入口位于南山嘉园北门，可由胜利南路与上山路交叉路口向西行驶约300米，根据指示牌左转驶入停车场，随后步行三五分钟便可到达南山公园东门。

毓璜顶公园 瑶池园外花开正盛

漫步在毓璜顶公园，绽放的花朵时不时出现在眼前：瑶池园门口两侧的梅花，花开正盛；瑶池园内假山后侧的梅花、李花，正灿烂开放，这里台阶路陡，注意安全；激情广场后山坡处，也有一片盛

开的梅花、李花；园内随处可见的连翘花均已盛开，主干道亦有花开……

由于毓璜顶公园周边道路窄，没有成规模的停车场，市民需要将车停放在远端万达广场地下停车

场、万达广场西南角地面停车场、万达广场北侧文化中心、振华购物中心和振华商厦地下停车场、中心广场(原沃尔玛超市处)停车场、毓璜顶医院停车场，步行到公园。

烟台山旅游风景区 玉兰花迎风绽放

漫步烟台山各处，玉兰花淡淡的幽香在空气中荡漾。景区内有多棵超大的玉兰树，满树花开十分壮观，每一个不经意的转角处都有可能与玉兰花偶遇。

这个时节的烟台山十分热闹，玉兰花、迎春花、梅花、杏花争相绽放。人们在赏花之余，可以沿小路漫步，看看海景，并打卡领事馆建筑群，享受美好的春日之旅。

烟台山旅游风景区与朝阳街相连，周边停车位十分紧张，前来赏花的市民和游客可以将车停放在滨海广场停车场，然后一路看着海景就可以到达景区啦。

塔山旅游风景区 迎春花迎春来

塔山旅游风景区也是赏花的好去处。换上春装的山峦，春风一吹，迎春花便密密匝匝地绽放在枝蔓上，随风

摇曳的枝条，像极了春天走来的脚步。漫步景区，呼吸新鲜空气，整个人都变得神清气爽。半山腰处的梅花绽

放，各色梅花层层叠叠地缀满枝头，满园花色交织，如同云霞，缤纷绚烂。塔山旅游风景区附近建有停车场。

烟台植物园 满园姹紫嫣红

四月的烟台植物园，处处都是生机勃勃的样子。植物园里玉兰园内的玉兰花已经盛放，梅园则处处可见江

南园林式的婉约。站在梅花树下、小轩窗前，随手一拍就能出片。除了欣赏“花花世界”，还可以带孩子在游乐

园玩耍，度过美好的亲子时光。烟台植物园位于莱山区莱源路林门线十字路口北，门口建有停车场。

养正小学教育集团 开展清明节主题活动



本报讯(通讯员 潘国锋 摄影报道)“清明祭奠忆英雄，遗志长存耀碧空”，为弘扬中华民族伟大精神，传承优秀传统文化，引导少先队员缅怀先辈、铭记历史，4月3日，养正小学教育集团两校区的部分教师、党员、少先队员代表参加了“缅怀革命先烈，传承红色基因”清明节主题活动。

师生们怀着崇敬的心情向烈士默哀并敬献花圈，沉痛悼念革命先烈们。少先队员重温了入队誓词。他们右手握拳，誓词铿锵，一张张稚气的脸上，映满了星星火炬的光辉。他们立志继承革命先烈遗志，将红色基因代代相传。

山东商务职业学院大学生 缅怀革命先烈

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 范传波 徐大伟 摄影报道)清明节前夕，“传红色基因 承爱国之志 清明祭英烈”主题活动在牟平烈士陵园举行，一群身披橄榄绿的年轻人格外引人注目，他们是来自山东商务职业学院强军思想先锋连的大学生。

在雄壮激昂的集结号声中，强军思想先锋连全体成员集合在烈士陵园广场。他们神情凝重地迈步走向纪念碑，手中捧着精心准备的鲜花，列队站在烈士纪念碑前，向长眠于此的英烈鞠躬致敬，并将手中的鲜花缓缓放下，以此缅怀革命先烈的丰功伟绩，表达对先烈的崇高敬意。



芝罘区殡仪馆 继续执行“禁烧令”

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李彦霖)清明节假期，芝罘区殡仪馆将继续实行“禁烧令”，严禁市民带纸上山。从十几年禁烧的效果来看，文明祭祀、低碳祭祀已成为常态。清明节当天，芝罘区殡仪馆准备了千枝鲜花，以鲜花换纸钱的方式进一步鼓励祭扫者移风易俗。

“今年清明节，芝罘区殡仪馆将继续执行‘禁烧令’。从前些年的禁烧情况看，绝大多数市民支持文明祭祀，‘禁烧令’已由第一年的被动执行，发展到现在的主动遵守，效果很不错。”芝罘区殡仪馆主任牟道文表示，“年轻人一直比较赞同取消烧纸的陋习，现在不少老年人的观念也在逐渐转变，经常能见到老人手持鲜花祭扫的身影。”

针对清明节假期会出现扎堆祭祀的情况，芝罘区殡仪馆将上班时间提前到早晨6点，并增加临时窗口，为市民提供各项殡葬服务。